

火热7月,生财有道—— 低门槛、高收益理财产品真不少

股市起起落落,心情也随之浮浮沉沉。那么,在这个火热的7月,有哪些理财方法可以让你的心情轻松一些呢?昨日,笔者整理了我市近日推出的银行理财产品——线上线下,除了传统的理财产品,低门槛、高收益的理财产品真不少,多款理财产品预期年化收益率已超6%。

低门槛理财产品来袭

“我用的是一家银行的宝宝,前几日看到一家银行推出一款新的理财产品1000元起售,可是手慢了,没有抢到。”昨日,市民小张说起一款没有抢到的理财产品,话里话外都是遗憾。

据广发银行平顶山分行一位工作人员介绍,目前各家银行推出的大多数理财产品门槛较高,一般要求5万元起售,对于手中没有太多钱而又想获得高收益的市民来说,购买一般的银行理财产品是不现实的。为了适应需求,银行推出了一些低门槛的理财产品。广发银行新推了一款理财产品“广发盈”,期限60天,预期年化收益率高达6.5%,1000元起售,支持多家银行卡办理,全流程线上购买。和一般的理财产品不同,这款理财产品由于门槛低,非常受欢迎。

中信银行平顶山分行工作人员说,该行无门槛的“薪金煲”今年以来的收益率在4%-5%之间,可设置自动转入,对于工薪阶层理财者来说是再简单不过的理财方式。

据介绍,目前包括四大行在内的银行都推出有低门槛的理财产品,且收益已经超过了余额宝。

电子银行理财产品多起来

微信是很多年轻人的必备交流工具。这两年来,各家银行也在微信上跑马圈地开展各种金融服务,以期抢占先机。上周三,中行新推出了一期微银行专属理财产品。和传统的理财

产品不同的是,这款理财产品可通过微信银行渠道购买,预期年化收益率4.8%,期限是42天,起售金额是5万元。中行平顶山分行一位工作人员说,微银行是中行开始尝试的新的理财产品销售渠道,其专属理财产品是针对微信客户群开发的新产品。

除了中行,广发银行推出的“广发盈”也是通过电子银行购买的。

夜市理财产品受上班族青睐

在各种理财渠道中,夜市理财产品备受上班族的青睐。今年5月份以来,中信银行平顶山分行新

推出的夜市版理财产品自面世以来就受到了推崇。夜市版理财产品的销售时间是晚上9点至第二天上午8点。该行推出的夜市理财产品的预期年化收益率一般都在5.55%左右。“其实,根本不用等第二天上午8点,很多产品在开售的几分钟内就被抢购一空。”中信银行平顶山分行一位工作人员说。

工行、农行、中行、建行、交行、中信银行等多家银行都推出有夜市版理财产品。工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕说,银行夜市理财产品只有夜间可以购买,不需要预约,可以通过手机银行等直接购买。

(王红梅)



夏夜购车节暨“中国好少年” 平顶山赛区选拔赛: 市民踊跃报名 购车热情高涨

□记者 燕亚男

本报讯 “仅昨天上午就有40多人通过鹰城微车市报名参加此次车展团购,这还不包括手机短信报名。”昨天,夏夜购车节组委会工作人员告诉记者,距离车展开幕的时间越来越近,不少市民抓紧最后的时间报名参加车展团购。

“15条新消息,点击查看……”昨天上午,工作人员一打开电脑,就看到有15条未读信息,都是报名参加夏夜购车节的。

据介绍,自上月开始就有市民致电本报,表达了对车展的浓厚兴趣。目前,主办方通过多种途径将车展的最新车型、亮点等各种购车信息全面地传递给了广大消费者。

记者了解到,目前市民报名拟购的汽车品牌排名前几位的是:福特、五菱、长安汽车、一汽大众、北京现代、别克、长城、上海大众、一汽丰田。

在夏夜购车节上,只要提前报名并在车展现场成功购车的市民除了能获得程矿车饰提供的价值2180元大礼包(限前300名),还可抽取油卡大奖。另外,2015“中国好少年”平顶山赛区选拔赛也将在车展现场进行,活动将面向平顶山地区征集4-14岁、爱舞蹈、声乐、器乐、主持的好少年。

报名方式:关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,或编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功。

夏夜购车节时间:7月23日至26日,每天8:00-22:00。

地点:市体育村。

本月15日起 市直灵活就业人员可到建行缴养老保险

本报讯 昨日,笔者从市社会保险事业局获悉,由市社会保险事业局联合建行平顶山分行上线的养老保险缴费系统于上周测试成功,7月15日起,市直灵活就业人员养老保险可以到市区所有建行网点缴纳。目前,建行是唯一一家可以办理养老保险缴费业务的金融机构。

“这个系统正式运行之后,将大大方便市直就业人员的养老保险费的缴费,再也不用专门请假排队等候了。”市社会保险事业局一位工作人员介绍,为最大程度地便民惠民,市社会保险事业局联合建行平顶山分行开发了养老保险缴费系统,系统正式投放运行后,市直灵活就业人员缴纳保险费可到建行平顶山分行市区所有网点办理缴费业务,大大化解了养老保险大厅的收费压力。

据了解,我市参加养老保险的灵活就业人员目前有5万余人。灵活就业人员指以非全日制、临时性和弹性工作等灵活就业形式就业的人员,包括在各级档案寄存机构

寄存档案的,与用人单位解除或终止劳动关系的失业人员、辞职人员、自谋职业人员,已办理就业失业登记的未就业人员,从事个体劳动的人员,个体经济组织业主及其从业人员。

一直以来,市直灵活就业人员缴纳养老保险费都是到市区中兴路华诚大厦三楼、四楼的保险代理机构办事大厅办理。每到缴费期,排队等候成为缴费人的最大苦恼。此外,由于是代收养老保险费,这些费用需要转入养老金账户,若代理机构转入不及时,养老金将不能及时进入个人养老账户。

“经过上周多次缴费测试,缴费系统运行一切正常。”市社会保险事业局有关负责人说,为了给灵活就业人员提供更为快捷、便利的缴费渠道,市社会保险事业局深入调研、探索,决定委托建行平顶山分行代收市直灵活就业人员基本养老保险金。目前,数据环境搭建、软件开发、系统调试工作已经完成,并于上周正式成功进行了多

轮的实际缴费操作测试,取得圆满成功,从7月15日起市区所有建行网点均可代理收费业务,届时市直灵活就业人员可持本人身份证或养老保险个人编号(委托他人代缴需提供委托人的身份证原件或复印件及养老保险个人编号)到建行办理。

“为了方便参保人缴费,参保人可以选择不同的缴费方式。”建行平顶山分行工作人员表示,参保人在一个缴费年度内可选择按月、按季、按半年、按一年的时间段缴费。如本人不方便往返银行缴费,可与银行签订代扣协议,由建行每月从参保人指定的账户代为扣费。参保人员在建行缴纳的养老保险费实时进入社保局养老保险基金专户,并随即计入个人账户,保障了参保人员的基本权利。

需要提醒的是,只有市直灵活就业人员能在建行市区网点缴纳养老保险费,各县区的灵活就业人员仍需在原缴费处缴纳。

(王红梅)

导读

沪指涨逾2%
创业板涨近6%
1500股涨停
期指尾盘跳水

[C8]

房贷利率
一般按年调息
降息前办理的房贷利率
明年1月调整

[C2]